

飞向太空

在公元2040年，我荣幸成为了第一批乘坐中国独立建造的“太空一号”火箭去探索太空的乘客。“太空一号”是用中国人民的辛勤汗水创造出来的，此前已经飞行试验了许多次，确定它可行。

只听见“轰”的一声山崩地裂般的巨响，“太空一号”缓缓升向天空。“‘太空一号’已经成功进入太空航道！”随着这声鼓舞人心的广播，全场立刻掌声雷动，欢呼雀跃，兴奋不已。我十分激动地再看了地球一眼——一颗蔚蓝色的美丽星球，但愿回来后没有改变！

第六师范附属小学海防校区
五(6)中队 张瀚达



火箭逐渐降落在了一颗奇怪的星球上。它的地表是橙色的，含有大量的铜。我轻轻跳下火箭，惊奇地发现自己竟跳出了几米远！“耶！终于脱离地球引力了！”我欢呼道。我感到无比轻松，身体好似小鸟一样轻盈。经过一段时间的调查发现，这颗星球原来比地球还繁茂，但是一场突如其来的莫名战争，把这颗原本美好的星球摧残得面目全非，居然变成了如今这副模样。但愿地球永远不要再有战争！战争的后果是十分可怕的！我把自己的感想记录了下来，发送到了中国。我们离开它，继续向太空探索。

接下来，我们又乘“太空一号”来到了一个和刚才截然不同的星球，那颗星球上长满了郁郁葱葱的林木，整个星球绿油油的，生机勃勃，小河穿过森林，林间许多生物在活动、奔跑、追逐、嬉戏，树上众鸟齐叫，百鸟争鸣……就像一位大师画的漂亮的山水画，比地球还更加美丽清新！没有一丝的污染，异常洁净！我拍下了这美丽无比的照片，“希望地球能像它一样美丽！希望地球永远保持洁净，不要被污染！”

最后，我在一片掌声中回到了地球……

我爱数学

徐汇区东二小学 一(3)中队 顾熙辰



我在学校里上过很多课，但是我最喜欢数学课。

上课时，我目不转睛地盯着黑板，上面的数字就像是有魔法一样，在加号、减号、等号之间欢乐地跳着舞。

我还很喜欢我的数学老师——高老师。她的头发乌黑亮丽，她的眉毛像弯弯的柳叶，她的眼睛大而明亮、炯炯有神。尖尖的鼻子下面，有一张小小的、红彤彤的嘴，一会儿张开，一会儿闭上，题目和答案就从这里面蹦出来了。

看！她又在黑板上写字了！她左手拿着一本数学书，右手握着一支粉笔，飞快地写了一道题目。我一看，嘿，这题我

会！于是我拼命举手想要回答这道题目。

除了上数学课以外，我还喜欢做数学作业。我每天都会专心致志地做着题，最喜欢爸爸教我做《一课一练》，爸爸会把题目讲得很有意思，我就更加喜欢做数学题了。

我还喜欢看数学童话书，看书的时候宛若做了一场美梦，我在数学王国里和数字王子、符号公主捉迷藏。我全神贯注地看着，看着，常常旁若无人，好几次爸爸进房间了也没发现。

这就是我喜欢的数学，爸爸说，它会让我变得聪明，还会让我变得勇敢，不怕困难。我太喜欢数学了！

健忘的我

曹杨二中附属学校分部 三(4)中队 刘子莹
指导老师: 吴晓倩



早上，阳光明媚，我自信满满地来到学校，打开书包……

“咦？数学作业跑哪儿去了？”我一边翻找一边忐忑不安地自言自语。我把每个夹层的书都倒了出来，仔细寻找，弄得桌面狼狈不堪，像经过一次世界大战。

收作业时，我仿佛成了盗贼，生怕别人发现我没有交作业。幸好同学们都在专心看书，没有人发现我的异样。

第一节体育课，走道里传来脚步声。我一边紧张地祈祷，一边紧盯门口走进来的人。“千万不要是洪老师，千万不要……”我真走运，进来的是施老师。施老师宣布体育课玩皮球，同学们都兴高采烈，而我则心不在焉地环顾四周，似乎走过的每一个身影都可能是洪老师。

课间休息时，我毫无兴趣和同学

们说笑，不时看看窗外有没有洪老师的身影，不时再翻一翻书包。可不出意外，仍不见数学作业本的影子，它就像个顽皮的娃娃故意躲起来让我找不到……直到上课铃打响，我悬着的心才放下来。

就这样第一节、第二节课……整个上午都安然无恙，可到中午……

洪老师走进教室来查作业，我顿时浑身不安，经过一番心理斗争，我决定现在就去跟洪老师交代。我拖着沉重的脚步，心怦怦直跳，仿佛随时随地都会从嗓子里蹦出来。我小声地说：“洪老师，我今天忘记带作业了。”

结果呢，大家都知道，洪老师生气地让我回到座位上。

看来以后我要改掉健忘的毛病，认真地收拾书包，检查各项作业是否带全。



征稿
启事

亲爱的少先队员们：

你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400—600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。

投稿方式：电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。如有多校区学校，请注明分校还是总校，如无特殊说明，稿费均默认寄往总校。)